Tisztelt Szülő!
Tájékoztatom Önt, hogy a 2015/2016. tanévtől az étkezési térítési díj beszedése a szolgáltatást megelőzően, előrefizetéssel valósul meg. 
Az étkezés igénybevétele térítési díjköteles, megfizetésére a szülő, gyám, törvényes képviselő köteles, ezért kérem a T. Szülőt, hogy az étkezési térítési díj befizetés határidejét - a gyermek étkezésére tekintettel - szíveskedjen betartani!  Étkezni csak az étkezési térítési díj megfizetését követően lehet. Amennyiben a szülő, vagy a tanuló az intézményben a kihirdetett befizetési napokon nem fizeti be az étkezési díjat, az étkezési adag megrendelését az intézmény az aktuális étkezési időszak kezdetétől mindaddig szünetelteti, amíg az étkezési időszak hátralévő étkezési napjaira számított térítési díj befizetésre nem kerül. 

A fentiek alapján az étkezési díj fizetésének elmulasztása esetén a gyermek/tanuló az étkezés igénybevételéből kizárásra kerül. 
1. Befizetés időpontjai:

A százhalombattai óvodákban és iskolákban étkezést igénybevevők számára a helyszínen biztosítjuk a befizetés lehetőségét az alábbi időpontokban.
Befizetés időpontja: 2015. 08.27., 12:00-17:00

Utalási időpontja: 2015. 08.24-28.

Pótbefizetés időpontja: 2015.09.02., 7:00-9:00

2. Étkezési térítési díjak:

Tájékoztatom, hogy 2015.szeptember 01. napján érvényben lévő étkezési térítési díjak az alábbiak: (19/2013.(IX.30.) Ör.sz. rendelet alapján) (az árak az áfát tartalmazzák)
	étkezés típusa
	szülő által fizetendő térítési díj összege Ft/adag/nap

	óvoda (3x-i étkezés)
	345,-Ft

	általános iskola - napközi (3x-i étkezés)
	363,-Ft

	általános iskola - menza (ebéd)
	230,-Ft

	középiskola (ebéd)
	265,-Ft


A térítési díjak befizetése a következő módokon lehetséges:

· beszedés helyszínén készpénzben, étkezési utalvánnyal

· átutalással a GEI bankszámlájára (11906405-06534176-10000001)

· a Gazdasági Ellátó Intézmény házipénztárában bankkártyás fizetés is lehetséges (Ifjúság útja 7.), H-K-Cs 08-16, Sz 08-18, P 08-12 óráig
Átutalással történő kiegyenlítéskor, kérjük feltüntetni a gyermek/tanuló nevét, intézményt, osztályt/csoportot, befizetett hónapot. Csekkes befizetésre a továbbiakban nincs lehetőség.
A befizetésről név szerinti lista alapján tájékoztatjuk az étkeztetést végző intézményeket (konyhát). Az óvodában, iskola alsó tagozatán a pedagógusok felügyelete mellett étkeznek a gyermekek/tanulók, az 5.-13. évfolyamon pedig a tanulók névre szóló kártyát kapnak minden reggel, mellyel igénybe tudják venni az étkezést.  A kártyát - elvesztése esetén – térítés ellenében pótoljuk
3. Kedvezmények: (nyilatkozatok az intézményekben elérhetők)
Normatív kedvezmények az óvodában:
· A családban 3 vagy több gyermeket nevelnek (100%-os támogatás) 

· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény (100%-os támogatás) 

· Tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermek (100%-os támogatás)

· A családban tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek (100%-os támogatás)

· Gyámhatóság a gyermek nevelésbe vételét elrendelte (100%-os támogatás)

· A családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval csökkentett összegének 130%-át.  (2015-ben 89.408Ft-ot) (100%-os támogatás).                     .
Normatív kedvezmények az iskolában:

· A családban 3 vagy több gyermeket nevelnek (50%-os támogatás)

· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény (1-8.évfolyamon 100% támogatás, 9-13.évfolyamon 50%-os támogatás)
· Tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermek (50%-os támogatás) 
· Gyámhatóság a gyermek nevelésbe vételét elrendelte (100%-os támogatás)
A normatív kedvezmények csak egy jogcímen vehetők igénybe. Kérem a T. Szülőt, amennyiben gyermeke 2015.szeptembertől bármilyen kedvezményre jogosult, legkésőbb a szeptemberi térítési díj befizetésekor az erről szóló igazolást szíveskedjen benyújtani:

· 3 vagy több gyermek esetén a Magyar Államkincstár által kiállított családi pótlék igazolás, 18 év feletti gyermeknél iskolalátogatási vagy hallgatói jogviszony igazolást

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezménynél az érvényes határozat másolatát

· tartós beteg vagy fogyatékos gyermek esetén a Magyar Államkincstár által kiadott érvényes igazolást vagy a Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakvéleményét
Az igazolásokat tanév közben is be lehet nyújtani, azonban a kedvezményeket a leadást követően tudjuk érvényesíteni, visszamenőleg nem. Tájékoztatom, hogy a szülő felelőssége az igazolások megfelelő időben való benyújtása, ellenkező esetben a teljes térítési díjat meg kell fizetnie. Kérjük fentieket tudomásul venni.

4. Étkezés lemondása, módosítása, változás:

Felhívom a T. Szülő figyelmét, amennyiben a tanév során bármilyen változás történik (óvoda-iskolaváltás, kedvezmény megszűnése/jogosulttá válása), az étkeztető intézményben vagy a GEI felé 3 napon belül írásban szíveskedjen jelezni. 

Az étkezés lemondása tárgynapot megelőző nap 08:30 óráig lehetséges az étkezést biztosító intézményben. Kérem, hogy a lemondásokat a 100% kedvezményben részesülők is tegyék meg.
A lemondások miatti jóváírást a következő havi számlákban érvényesítjük.

5. Hátralékkal rendelkezők:

Tájékoztatom azon szülőket, akik fennálló díjtartozással rendelkeznek, annak érdekében, hogy gyermekük a 2015/2016. tanévben igénybe tudja venni a közétkeztetést,  2015.08.31-ig rendezhetik tartozásukat a Gazdasági Ellátó Intézményben. 
Ha a hátralék nagy összegű és a tartozás egyösszegű rendezése problémát okoz, kérem a T. Szülőt, írásban jelezze felém fizetési szándékát. A részletek és a tárgyhavi étkezés megfizetése mellett biztosítjuk gyermeke közétkeztetésben való részvételét.    
Köszönöm az együttműködését.

Százhalombatta, 2015. augusztus 10.
