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Változtak az előrehozott érettségi szabályai
Fontos változás, hogy 2014-től már csak a tavaszi érettségi időszakban lehet előrehozott vizsgát tenni (ilyet azok a diákok tehetnek, akik még nem fejezték be középiskolai tanulmányaikat, de legalább 10. évfolyamosak), és akkor is csak informatikából és idegen nyelvből. 

Azok viszont, akiknek már van középszintű érettségijük valamelyik tárgyból, ősszel is tehetnek szintemelő vizsgát - ha ez nem sikerül, javítani a rendes érettségi időszakában lehet.

Az előrehozott érettségi szabályainak szigorításával megszűnt annak a lehetősége, hogy a 10. vagy 11. osztályos diákok még friss tudással érettségizhessenek az utolsó évfolyamokon már nem oktatott tantárgyakból, például biológiából vagy kémiából. 

50 óra önkéntes munka kell az érettségihez
2016. január 1-jétől csak az érettségizhet, aki tud igazolni legalább 50 óra közösségi szolgálatot. Ezt alapszabályként az iskola szervezi meg, és három évre (9-11. osztály) elosztva kell teljesíteni. A követelmény a felnőttoktatásban részt vevő tanulók és azon sajátos nevelési igényű tanulók mentesülnek, akiket a szakértői bizottság javaslata alapján a közösségi szolgálat alól az igazgató határozatban mentesített. 

2017. január 1-jétől a szakközépiskolásoknak kötelező lesz az iskola ágazatának megfelelő szakmai vizsgát tenni. 

Milyen tárgyakból érettségizhettek?
Utazás és turizmus tárgyból ezentúl csak az öt vizsgatárgyon felül, szabadon választott tárgyként – tehát hatodikként – lehet érettségizni, a nemzetiségi nyelvekből pedig idegen nyelvként.

Négy művészeti érettségi tárgyat is megszüntettek, így nem lehet már vizsgázni ábrázoló és művészeti geometriából, a magyar népzene alapjaiból, hangtani és akusztikai ismeretekből, valamint hangkultúrából. A művészettörténetet és népművészetet közismereti tárgyként választhatjátok. Az egyénileg akkreditált érettségi tárgyakból utoljára 2014 őszén vizsgázhattatok, a tavaszi érettségi időszaktól viszont választható közismereti tárgy lesz a pszichológia.

Emelt szintű érettségit már csak azokból a tantárgyakból tehettek, amelyeknek az eredményéből a felsőoktatási felvételin pontszámot számolnak. 

Szigorúbb lett az idegen nyelvi érettségi
Idegen nyelvi érettségin, az íráskészséget mérő feladatokban jobban kell figyelni a fogalmazások hosszára. Ezentúl pontlevonás jár, ha a szöveg jelentősen hosszabb vagy rövidebb a megadott intervellumnál.

További tájékozódás céljából figyelmetekbe ajánlom a következő honlapot:
http://eduline.hu/erettsegi_felveteli/2015/2/2/a_felsooktatasi_felveteli_es_az_erettsegi_
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