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Úti beszámoló

A mobilitás főbb adatai

A képző intézmény neve: Cork English World, Cork, Írország

A kurzus címe: English Language Training and Irish Culture

A kurzus időtartama: 2015. 08. 17-21.

A kurzus óraszáma: 30 óra

A mobilitás célja, tapasztalatai, eredménye

Angol nyelvtanárként a mobilitás célja a célnyelvi ország kultúrájának és történelmének megismerése, az ír nyelv sajátosságaina tanulmányozása, illetve történelmi, irodalmi, nyelvészeti témák nyelvórákon való felhasználásának módszertani fejlesztése.

A kurzus során a következő témák tárgyalására került sor:

· Green English – az angol nyelv írországi változata
· Az ír éhínség és kivándorlás

· Az ír konyha

· Az ír irodalom, mitológia és legendák

· Az ír politika

· Az ír folklór

A témákat különböző eszközökkel dolgoztuk fel: terepen, osztályteremben hagyományos tevékenységekkel, okostábla használatával, webquesttel. A közösen elvégzett feladatokat elemeztük módszertani szempontból, illetve megbeszéltük, hogyan adaptálhatók különböző korú és nyelvi szintű tanulók számára. A feldolgozott témák mellett módszertani bazárt is tartottunk, ahol témától függetlenül mindenki bemutatott egy általa kedvelt éss jól használható tevékenységet.
A kurzus teljes anyagát megkaptuk usb adathordozón, így azokat a tanítás során, a kollégákkal is megosztva azonnal tudjuk hasznosítani. A 2015/16-os tanév fő célja a nyelvtanításon belül az olvasás népszerűsítése és a szövegértési készségek fokozott fejelsztése. A 2015-18 tanévekre elnyert Erasmus K2 mobilitásunk fő témája szinté az alapkészségek fejlesztése a különböző országok kultúrájának és irodalmának megismerésével. Mind a feladattípusok, mind a feldolgozott szövegek sok ötletet és eszközt adnak ehhez a munkához és céljaink eléréséhez. A kurzus tapasztalatait egy tankerületi szinten meghirdetett workshop keretében mutatom be kollégáimmal közösen.
Az órák után sok nevezetességet volt alkalmam meglátogatni és ír táncot is tanultam egy folklór előadás előtt rendezett workshopon.

Kelt Érden, 2015. augusztus 31-én.
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