ERASMUS + TANÁRTOVÁBBKÉPZÉS
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A projekt száma: 2014-1-HU01-KA101-000187

Részvevő: Borsa Zsuzsanna
Időpont: 2015.október 5 - 9
Helyszín: St Julian’s, Málta  

Fogadó szervezet: Executive Training Institute Ltd.
Címe: Paceville Avenue, St Julian’s, STJ3103 Malta
Kurzus címe: Empowerment in ICT Skills: Making Use of Technology Tools
A képzést az ETI Malta nevű képzési központ szervezte, amely nyelvtanfolyamai mellett sok éves tapasztalattal rendelkezik tanártovábbképzések szervezésében is. 
Az 5 napos 21 tanórát magában foglaló kurzus elsődleges célja a résztvevő pedagógusok számítógépes ismereteinek bővítése volt. Az órák során a különböző számítógépes alkalmazásokat nemcsak használni tanultuk meg, hanem azt is, hogy melyiket mikor és mire tudnánk óráinkon használni. A téma aktualitását az is mutatja, hogy az érdeklődő pedagógusok nagy száma miatt, az iskolának egyszerre 3 tanfolyamot is indítania kellett ebben a témában. Az én csoportomban összesen 16 pedagógus tanult, akik Lengyelországból, Szlovákiából, Lettországból, Finnországból, Bulgáriából és Németországból érkeztek. Az órák minden nap3 blokkban 9-14.30-ig tartottak. A képzés angol nyelven folyt, engem anyanyelvi tanár tanított. Így a számítógépes ismereteim bővítése mellett, a tanfolyam a nyelvi kompetenciáim fejlesztésére is remek lehetőséget nyújtott. 
A délután további részében pedig az iskola által szervezett, idegenvezetéssel egybekötött kirándulásokon ismerkedtünk Málta történelmével és kultúrájával. Többek között jártunk a fővárosban, Valettában vagy a csendes városban Mdinában.
Mind az órák, mind pedig a közös kirándulások remek alkalmat nyújtottak arra, hogy a többi pedagógussal megosszuk tapasztalatainkat és akár hosszú távú szakmai kapcsolatokat alakítsunk ki.

A kurzus során a következő témákat éríntettük:

Bloggolás – saját blog létrehozása
Avatar készítése

Weboldal –saját weboldal létrehozása és szerkesztése

Podcasting – saját hangfelvétel készítése

Különböző online feladatok szerkesztése és azok megosztása
Diasorozat szerkesztése

Videók letöltése és szerkesztése

Számítógéppel támogatott kommunikációs eszközök

Chatszobák létrehozása
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Összegezve nagyon hasznosnak találtam a képzést, amelyen számos számomra új alkalmazással ismerkedtem meg. Remélem, hogy a közel jövőben lehetőségem lesz még hasonló tanártovábbképzésen részt venni.
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