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A képzést az ETI Malta nevű képzési központ szervezte, amely nyelvtanfolyamai mellett sok éves tapasztalattal rendelkezik tanártovábbképzések szervezésében is. Saját tapasztalatom alapján elmondható, hogy mind a tanfolyam körülményei, felszereltsége, mind tartalma, illetve a trénerek felkészültsége nagyon magas színvonalú volt.
Az 5 napos 21 tanórát magában foglaló kurzus elsődleges célja az általános iskolában angol nyelvet tanító pedagógusok módszertani és informatikai ismereteinek bővítése, felfrissítése volt.
A kurzus során a következő témákkal foglalkoztunk részletesebben:

· A diákok motivációjának növelése tekintettel különböző korosztályokra
· Beszédkészséget fejlesztő gyakorlatok, szituációs gyakorlatok
· Különféle tanulói típusok, differenciált tanítási módszerek
· A diktálás alkalmazása, variációi a nyelvtanításban

· A dalok és a zene használata nyelvoktatási céllal illetve az órák hangulatosabbá tétele
· A „Cuisenaire rods”, azaz a színesrúd készlet alkalmazása nyelvtani és kommunikációs feladatokban

· Projektmódszer a nyelvórán

· Történetmesélés lehetőségei és módszerei

· Videó és DVD alkalmazása
· A számítógép és az Internet használata a tanításban. 
· A Popplet (online poszter) ismertetése

· A Voki használata
· Hasznos nyelvtanuló weboldalak (pl. learnenglishkids, British Council, BBC)
Az órák során számtalan módszertani ötletet sajátíthattunk el, illetve bookletként pontos leírásokat is kaptunk.A különböző számítógépes alkalmazásokat nemcsak használni tanultuk meg, hanem azt is, hogy melyiket mikor és hogyan tudnánk óráinkon használni. A csoportomban összesen 12 pedagógus tanult, akik Lengyelországból, Szlovákiából, Spanyolországból és Svájcból érkeztek. 
Az órák minden nap3 blokkban 9-14.30-ig tartottak. A képzés angol nyelven folyt, anyanyelvi tanár tanított. Így a számítógépes ismereteim bővítése mellett, a tanfolyam a nyelvi kompetenciáim fejlesztésére is remek lehetőséget nyújtott. 

A délután további részében pedig az iskola által szervezett, idegenvezetéssel egybekötött kirándulásokon ismerkedtünk Málta történelmével és kultúrájával. Többek között jártunk a fővárosban, Valettában vagy a csendes városban Mdinában.

Mind az órák, mind pedig a közös kirándulások remek alkalmat nyújtottak arra, hogy a többi pedagógussal megosszuk tapasztalatainkat és akár hosszú távú szakmai kapcsolatokat alakítsunk ki.

Összegezve nagyon hasznosnak találtam a képzést, amelyen számos számomra új alkalmazással ismerkedtem meg. Remélem, hogy a közeljövőben lehetőségem lesz még hasonló tanártovábbképzésen részt venni.

